

LEISTUNGSERKLÄRUNG HESS-WTM-30

Produkttyp Normalputzmörtel (GP)

Kennzeichen zur Identifikation HP 910 Naturkalk-Glätteputz

4260342010624

Verwendungszweck
Normalputzmörtel für die Verwendung Innen und Außen

Hersteller
Hessler Kalkwerke GmbH • Baiertaler Straße 115 • D-69168 Wiesloch

System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit System 4

Erklärte Leistung

Brandverhalten	A1	EN 998-1: 2010
Wasseraufnahme	W0	EN 998-1: 2010
Wasserdampfdurchlässigkeit	≤ 10	EN 998-1: 2010
μ		
Haftzugfestigkeit	≥ 0,08 N/mm2	EN 998-1: 2010
	(bei Bruchbild A,B oder C)	
Wärmeleitfähigkeit λ 10dry	≤0,82 W/mK für P=50%	EN 998-1: 2010
	≤0,89 W/mK für P=90%	
	(Tabellenwert EN 1745)	
Dauerhaftigkeit	NPD	EN 998-1: 2010
(Frostwiderstand)		
Gefährliche Substanzen	NPD	EN 998-1: 2010
		F

Die Leistung des Produkts, für das diese Leistungserklärung ausgestellt wurde, entspricht der erklärten Leistung. Verantwortlich für die Erstellung dieser Leistungserklärung ist allein der in dieser Leistungserklärung genannte Hersteller.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Wiesloch, 25.11.2016

homas Gramespacher, GF